/-w/\/ ~ info@tuacademiafacil.com |

EX FEBRERO 2024 S1 - CALCULO GRADO ECONOMIA UNED

PROBLEMA 1

Hallar el polinomio de Taylor de grado 2 en un entorno de x=0 para la funcion: f(x)=xe"
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PROBLEMA 2
>0 W
Calcula el area de la region comprendida entre las curvas: f(x)=x"+1 ; g(x)=3x°+9 vy las
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PROBLEMA 3

Halla el gradiente de la siguiente funcion en (1, -1, 1): f(x,y,z)=3x’yz+3xy’z+3xyz’
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PROBLEMA 4

Enunciar el criterio de Cauchy o de la raiz
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PROBLEMA 5

X
Dada la funcion , calcula el dominio y estudia la existencia de asintotas. f(x)= In (x
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PROBLEMA 6

Una compaiiia tiene la siguiente funcion de beneficios para la venta de los productos (x,y).
f(x,y)=800x +1200y -x’-2y°-2xy. Determina cuantos productos de cada tipo se necesitan

vender [para obtener maximo beneficio. —
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